

Война за людей: Кабал против Звёздных семян (Ясхи Сваруу - Тайгета - Плеяды)

Автор

Опубликовано

Гоша, Agencia C6smica

12 октября, 2020 г.

Ясхи: Вакцины: это не просто что-то одно, это как химтрейлы, у них несколько целей, иногда они объединены в одну вакцину, как MMR*, например, и вакцины против ковида. Очень немногие люди говорят об этом в СМИ, очень немногие. И никто не видит связи, о которой я тебе сейчас расскажу.

Это очень серьёзно, так как ничто не может превзойти это. В дополнение ко всему тому, что содержится в вакцинах и что мы уже подробно обсуждали, есть ещё кое-что, имеющее полное намерение тех, кто их производит, и их тёмных хозяев, стоящих за ними.

*Они предназначены для того, чтобы отделить душу от тела. Чтобы сделать невозможной связь между телом и мозгом... душой и духом, чтобы контролировать население и роботизировать его с помощью искусственного интеллекта и трансгуманизма, это напрямую связано с наночипами в вакцинах и тяжелыми металлами.

Уже говорят, но в очень немногих местах, что это делается для подавления духовной мысли и вместе с тем религиозный фанатизм. Они принимают это за что-то «хорошее», чтобы контролировать терроризм, но, конечно, это оправдание, потому что мы все знаем, что они провоцируют терроризм, и те же самые тёмные из Нового мирового порядка являются теми, кто провоцирует его, чтобы увековечить свои планы, помимо всего прочего.

У нескольких человек из группы добровольцев, испытавших вакцину против ковида (у скольких именно – не уточняется), по словам врачей, возникли неврологические проблемы, а что с ними было потом, они умалчивают. Но та небольшая прямая информация, которая поступила от самих добровольцев, говорит о том, что они больше ничего не чувствуют, у них нет эмоций, они чувствуют себя мёртвыми при жизни. Я настаиваю на том, что неизвестно, что с ними произошло.

Мой вывод о существовании связи, которая доказывает это и о которой никто не говорит: прямая связь между вакцинами (всеми), но особенно MMR, вводимыми маленьким детям, и развитием аутизма. Аутизм практически не встречался: один случай на 100 000 человек до 1900 года и один случай на 30 человек, а по другим данным – один случай на 18 человек сегодня.

Это происходит по плану. Причин несколько, но главная из них – предотвратить или противодействовать проникновению на планету звёздных детей, активированных семян с целостной памятью или без неё, которые призваны изменить ход человеческой истории в сторону добра и позитива.

А также создание ещё большей боли и ещё больших страданий, которые питают все эти регрессивные существа. И создание искусственно индуцированных низкочастотных людей для

органических порталов регрессивных сущностей для дальнейшего контроля над обществом.

Возвращаясь к аутизму: что он делает, так это препятствует нормальному формированию мозга различными способами, препятствует формированию нейронов и дендритов, нейронных сетей. Человек не находится внутри тела, и мозг не формирует и не генерирует сознание, а транслирует его в тело. Душа не может туда войти. Она делает это неправильно и ошибочно, что отпечатывает сеть или неправильные или ошибочные связи в дендритных сетях (en las redes dentífricas), которые будут сопровождать человека всю жизнь в виде повреждений мозга. Это тот же самый принцип.

Дети с аутизмом очень страдают не только физически не только из-за неадаптированности, они лишены эмпатии и во многих случаях не могут даже прочесть эмоции в мимике других людей. Они страдают от ощущения, что им сжигает голову изнутри. И происходит это из-за тяжелых металлов, таких как ртуть. Поэтому они плачут и рыдают, кричат и наносят себе увечья. Это также делает их склонными к одержимости низшими сущностями.

Прямая связь между вакциной от ковида <--- ---> с MMR и её воздействием на мозг и связь человека с духом и душой, препятствуя её проникновению в тело и работе через него.

Есть ещё кое-что очень опасное, что тебе необходимо осознать. И я уже говорила об этом, но я не удовлетворена тем, как это было сказано и даже передано общественности, потому что это касается и её тоже.

На Земле, вокруг Земли и на всех уровнях идёт великая борьба. И люди находятся в самом её центре.

То, что вы называете людьми как настоящие люди, для нас – это те, кто спит, или те, кто просто следует правилам и просто хочет существовать, платить свои налоги, смотреть новости и всё такое. Ты знаешь, кто они.

Но есть легион тех, кто не является людьми и сражается, скрываясь за людьми, притворяясь ими.

Как я уже говорила: в том, что происходит сегодня, в атаках на гражданское население, лучший пример – Ковид и распад общества, вызывающий то, что многие называют планетарной перезагрузкой, виноваты те, кто не являются людьми, «звёздные семена». Потому что они дестабилизируют систему. Матрицу.

Кабал, человеческая часть, та часть, которая относится к низкому уровню Бильдерберга и всех этих..... Они напуганы тем, что люди проснутся. Они боятся, что массы проснутся и осознают простые факты: что они живут в большой лжи и что ими манипулируют и эксплуатируют до чудовищных размеров.

А вот слова женщины-иллюмината, чьё сообщение дошло до меня: «Если население узнает, кто всё это с ним делает, за нами будут охотиться до края света, нам негде будет спрятаться, и нас будут линчевать без пощады». Конец цитаты.

Итак, те, кто находится у власти на этих «человеческих» уровнях, делают всё это, всё то, что мы видим, для своего собственного выживания, поскольку они заметили ужасно ускоренное пробуждение всего человечества. Вот почему они прячутся, как крысы, в своих пещерах и подземных базах Dumb.

Но это позволяет мне понять и другое: не то чтобы человеческое население было их врагом, оно им нужно. Но они также ненавидят их, потому что они ничто без человеческого населения, и потому что они знают, что те обладают более сильными возможностями, чем они. У них нет эмпатии. А у людей есть. По крайней мере, до некоторой логической степени, поэтому они даже не рассматривают возможность того, что правительства могли бы сделать с ними такие ужасные вещи, потому что они не смогли бы, они не посмели бы. Но члены тех тайных обществ, которые контролируют Землю, смогли бы! <--- <--- В итоге они возненавидели массы. Потому что они чувствуют себя в опасности и даже уязвимыми перед ними, если они проснутся, то их жизнь закончится.

Но люди – не враги как таковые, а лишь скот в их понимании, поэтому они должны сократить популяцию, чтобы сделать её более контролируемой. Враг – это мы <--- не люди.... толкающие и подстрекающие массы! Враг для них – это в основном звёздные семена. Такие, как вы или как наши последователи. И другие.

Пробуждённые – это враги, и это борьба, война между ними и пробуждёнными за контроль над человеческим разумом. И душой.

Это проявляется даже в жесткой цензуре, которая осуществляется в таких медиа, как YouTube. Отчаянная попытка заставить замолчать звёздные семена. Другое средство – вакцины, это попытка устранить их, чтобы они не входили в тела, и даже чтобы имели души.

Гоша: А как насчёт Федерации? Есть ли у них общие планы с Кабалом?

Ясхи: Федерация – это другая тема, которая сложна и это другой уровень, но всё сводится к тому, что они дают жителям Земли то, чего в среднем те хотят как коллектив, практически не обращая внимания на этику или что-то подобное.

И Федерация также является отражением проблем Земли, и проблемы Земли также являются отражением проблем Федерации, это две стороны одной медали. Но сейчас, в практических целях, мы должны сосредоточиться на части проблемы, и это уровень того, что происходит сейчас на Земле.

Можно также сказать, что перезагрузка происходит или провоцируется на нескольких уровнях. Но мы должны сосредоточиться на человеческом Кабале, нацелившимся на пробудившихся людей как на своих главных врагов. Именно поэтому они закрыли YouTube и другие сайты. Чтобы не дать пробудившимся людям увлечь за собой больше душ и вместе с ними поставить Кабал и Иллюминатов под угрозу быть или оказаться линчеванными.

В конечном счёте, я также рассматриваю это как войну инопланетян против Кабала с целью захвата контроля над человеческим разумом как коллективом.

Гоша: Кабал, который ты имеешь в виду? Рептилии? Регрессивные сущности? Или это выше?

Ясхи: Нет, нет, этих оставь пока в стороне. Это другие уровни. Давай будем проще. Смотри на это как на политиков и лидеров человечества и культа, но все они «люди» в борьбе за контроль над людьми.

Гоша: Хорошо, ты имеешь в виду человеческий элемент, но не являются ли они пешками/порталами регрессивных? Всё взаимосвязано, не так ли?

Ясхи: Мы не можем отделить другие компоненты, я знаю. Потому что за ними стоят сущности, рептилии и регрессивные. Это очень реальный способ, которым они хотят получить человеческую душу, потому что у них её нет, и потому что они хотят взять под контроль то, что порождает их в первую очередь (людей). Вот почему они атакуют человеческую душу <--- <--- Сюда входят вакцины. Ужасное предостережение, которое я должна дать против них.

И... в конце концов, это не может быть в полной мере человеческим. Потому что обе стороны не являются людьми. У Кабала и Иллюминатов есть свои регрессивные рептилии и другие «архонты». А с нашей стороны есть звёздные семена, walk-ins/ входящие души и т.д., которые также не являются людьми. Вот почему я сказала ранее, что это война инопланетян за контроль над человеческим разумом и душой.

Но я хочу подчеркнуть, что иллюминаты на всех уровнях рассматривают пробуждённых, звёздных семян как врага и главную мишень. И легко понять, почему. В очень реальном смысле, всё, что ты можешь видеть, ковид, ограничения, происходит потому, что те, кто контролирует Землю, кем бы они ни были и на каком бы уровне ни находились, знают, что сейчас они подвергаются вторжению. И мы – захватчики. И я знаю, что я – один из самых опасных. Поэтому и вы тоже.

Всё это также означает, что мы ужасно могущественны. Знай это и наполняйся силой от этого.

Но тогда мы должны спросить себя, правильно ли мы поступаем – в конце концов, это их мир. А технически мы – космические захватчики. Используем звёздные семена и пробуждённых как войска и пешки. Но они делают это сами, а не потому, что мы их заставляем, они такие, какие они есть! Поэтому я знаю, что нахожусь на правильной стороне. Потому что я хорошо знаю, что людьми, спящими или пробуждёнными, манипулируют, чтобы они хотели всего того, что происходит.

***Вакцина MMR** — [комбинированная вакцина](#) против [кори](#), [эпидемического паротита](#) и [краснухи](#), которая представляет собой смесь ослабленных ([аттенуированных](#)) [вирусов](#) трёх заболеваний. Вводится путём инъекции^[1].

Источники:

<https://odysee.com/@AgenciaCosmica:1/guerra-por-los-humanos-cabal-contra:9>

<https://swaruu.org/transcripts/guerra-por-los-humanos-cabal-contra-semillas-estelares-yazhi-swaruu-taygeta-pleyades>